Informácia v súlade s § 82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon č. 543/2002 Z. z.")ozačatom správnom konaní vo veci vydania súhlasu na výrub drevín podľa § 47 ods. 3 zákona č. 543/2002 Z. z.

Dreviny podliehajúce konaniu:
[bookmark: _GoBack]4 ks listnatých opadavých stromov druhu Carpinusbetulus (hrab obyčajný), 7 ks ihličnatých stromov druhu Thujaoccidentalis (tuja západná), 1 ks listnatého opadavého stromu druhu Tiliacordata  (lipa malolistá), 4 ks listnatých opadavých stromov druhu Tiliaplatyphyllos (lipa veľkolistá), 1 ks ihličnatého stromu druhu Piceapungens (smrek pichľavý), 1 ks listnatého opadavého stromu druhu Pyruscommunis (hruška obyčajná) a 1 ks listnatého opadavého stromu druhu Cerasusavium (čerešňa vtáčia).

Údaje o pozemku na ktorom dreviny rastú:
Pozemok s parcelným číslom registra „E“ 150/1 (druh pozemku: ostatná plocha), v zastavanom území obce, katastrálne územie Martin nad Žitavou (okres Zlaté Moravce).

V prípade záujmu byť účastníkom konania je potrebné doručiť potvrdenie záujmu do piatich pracovných dní (vrátane) od zverejnenia informácie, a to písomne na adresu: Obec Mankovce, Obecný úrad Mankovce, Mankovce 101, 951 91  Mankovce alebo elektronicky na e-mailovú adresu:mankovce@centrum.sk

Dátum zverejnenia informácie: 15.10.2018
